

诵读经典名篇 礼赞建党百年

平桥区连续成功举办主题朗诵会激发群众读书热情

本报讯(记者 马依钒) 4月22日晚,在第26个“世界读书日”前夕,备受期待的平桥区2021年经典名篇朗诵会在平桥国际会展中心如约开幕。一系列经典名篇通过朗诵、歌舞、情景剧等形式在舞台上呈现,释放书香魅力。

为庆祝中国共产党成立100周年,平桥区2021年经典名篇朗诵会突出红色主题,精选红色名篇,深挖红色资源。《谁是最可爱的人》《青春》《热风》《少年中国说》《英雄》等红色经典篇目,经过精心编排得到精彩呈现,表演者饱含感情的朗诵直击观众心灵,现场掌声、喝彩声不断。

学党史、悟思想、办实事、开新局。平桥区红色资源丰富,邢集镇尖山村小学是中共鄂豫边省委旧址所在

地,鄂豫边红军游击队在邢集镇及周边留下了许多战斗足迹和革命故事。以这段革命历史为题材,创作编排的情景剧《穿越时空的对话》带领现场观众重温峥嵘岁月,传承革命精神。

此次朗诵会群众参与度高,现场反响好。包括序曲和尾声在内,当晚的13个节目均为平桥区各单位选送,参演者有乡村小学留守儿童,有机关、企事业单位工作人员,也有年过七旬的文艺爱好者。在这场持续一个多小时的书香盛宴中,台上表演者全情投入,台下观众热情倾听。演出结束后,现场的党员观众全体起立,重温入党誓词,铿锵的誓言将整场朗诵会的气氛推向高潮。

每年“世界读书日”之际,到平桥区聆听一场高质

量、高水准的经典名篇朗诵会已经成为群众的一个期待。平桥区委宣传部副部长、平桥区经典名篇朗诵会导演杨莹莹介绍:“今年节目编排突出建党100周年主题,力求在表现形式上更为群众喜闻乐见,在内容题材上更加昂扬向上,助力党史学习教育深入开展。”

“美妙的诵读、用心的演绎,每一年的平桥区经典名篇朗诵会都给人不一样的震撼。”朗诵会结束后,现场观众向记者表达感受。据了解,平桥区经典名篇朗诵会已连续12年成功举办,推出了150多个精品诵读节目,现场参与群众累计达1万多人次,引领了社会的阅读风尚,激发了群众的读书热情,已成为平桥区文化活动的一张亮丽名片。



两地多方努力 助流浪者回家

吴宣

近日,在信阳流浪42年的雷某在浉河区吴家店镇综治办、派出所和尹台村工作人员的陪同下,终于回到了阔别已久的家乡——开封市仇楼镇。

据悉,雷某今年66岁,24岁时因生活所困离开家乡,辗转来到浉河区吴家店镇。今年4月初,吴家店镇尹台村村支部书记在落实河长制巡河时,发现顺河店大桥桥下有处简易塑料棚,并且有人员居住迹象。通过调查了解,发现是一名雷姓男性流浪人员,且患有精神类疾病。人命关天,由于近期降雨较多且汛期即将来临,河水上涨将威胁雷某生命安全。为更好地对雷某进

行救助保障其安全,尹台村立即将此进行了上报。吴家店镇党委政府在得知此事后高度重视,立即组织相关工作人员进行处理。根据雷某的零散记忆,工作人员进行了调查并通过公安系统进行比对,发现雷某系开封市仇楼镇人,通过两地多方努力和合作,最终联系到其亲属。

日前,吴家店镇政府抽调综治办、派出所和尹台村3名工作人员组成护送队伍,为雷某整理行李、安排住宿、购置衣物。护送队伍一路驱车400余公里,将雷某安全送回其家乡开封市仇楼镇。在见到自己阔别42年的亲人时,雷某不禁流下眼泪,不断地感谢着护送其回家的工作人员。



读书之美 公益分享

4月23日是“世界读书日”,阅读之美深入人心,不少市民或参加读书分享会,或步入书店购置新书,或坚持打卡记录阅读,以多种方式阅读图书,品味书香。图为昨日市区环球书店千盛店开展世界读书日公益讲座。 本报记者 马依钒 摄

春季易发呼吸道疾病 中医预防有方

(接上期)

艾灸通过灸火的温和热力及药物作用,通过经络的传导,达到温通经脉,调和气血,协调阴阳的作用。定期艾灸足三里、中脘穴、神阙穴、气海穴等穴位可以起到提高机体免疫功能的作用。

推拿

专家介绍了几个老少皆宜的穴位按摩方法,常按这几个穴位能起到疏通经络、调整脏腑、平衡阴阳的保健作用。

按摩太渊穴:太渊穴位于手腕横纹桡侧尽头,可以用手来按压、点揉,也可以用两只手的两个穴位重叠在一起摩擦,或是两只手交叉起来用大拇指由上往下推,一路推下去同时能刺激到鱼际穴,推50次,左手推完之后可以推右手,太渊穴是手太阴肺经的一

个穴位,按摩手太阴肺经能够起到补肺气的作用。

擦鼻:可以用两只中指的指腹在鼻子两侧上下摩擦,也可以用大拇指指间关节的背侧做摩擦,通过手法操作能够提高鼻子对空气的过滤功能。(未完待续)

(张丽)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心

桃蚜

邓志华

桃蚜属半翅目,主要危害桃、梨等,是植物病毒的主要传播媒介。

桃蚜一般为全周期生活。越冬能力很强,即使在北方高寒地区也能安全越冬。

防治桃蚜:清除虫源植物;加强田间管理;黄板诱蚜;银膜避蚜。

稻曲病

周相森

稻曲病在我国各大稻区均有发生,通常在晚稻上发生,尤以糯稻为多。此病对产量损失是次要的,严重的是病原菌有毒,孢子污染稻谷,降低稻米品质。此外用混有稻曲病粒的稻谷饲养家禽,可引起家禽慢性中毒,造成内脏病变,直至死亡。该病主要在水稻抽穗扬花期发生,危害穗上部分谷粒。选用抗病品种、种子消毒和抓住水稻关键生育时期施药是防治稻曲病的有效措施。

声明

●兹有信阳市浉河区跨世纪幼儿园有限公司食品经营许可证正、副本(许可证编号:JY34115020105940),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区薇尔斯韩氏高端护肤馆营业执照副本(证号:411592602077393),因不慎丢失,特声明作废。